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Havárie letadla Il-76 - reagoval Bílý dům - video
unian.net/world/padenie-samoleta-il-76-v-belom-dome-otreagirovali-video-12522627.html
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Bílý dům reagoval na pád letadla Il-76 (video)

Spojené státy nyní dělají „všechno, co je v jejich silách“, aby zjistily podrobnosti o incidentu a „získaly
více informací“.

Kirby řekl, že USA "zprávy viděly, ale nemohou je potvrdit" / foto REUTERS

Spojené státy americké zatím nemají potvrzeno, kdo mohl být na palubě ruského letounu Il-76, který se
zřítil 24. ledna u Belgorodu . Oznámil to během brífinku John Kirby, koordinátor Národní bezpečnostní
rady Bílého domu.

Podle něj nyní Spojené státy dělají „vše možné“, aby zjistily podrobnosti o incidentu a „získali více
informací“. Kirby zejména řekl, že Spojené státy „zprávy viděly, ale nemohou je potvrdit“.

"Viděli jsme zprávy, snažíme se získat informace, ale bylo by z mé strany neuvážené dělat si domněnky.
Nevíme, jak jsou tyto zprávy spolehlivé. Ukrajina říká jednu věc, Rusko říká druhou, nevíme dost,“ řekl.

Video dne
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Kirby komentoval havárii letadla Il-76

Havárie letadla Il-76 u Belgorodu - podrobnosti

Dnes ráno se v oblasti Belgorod v Ruské federaci zřítil vojenský transportní letoun Il-76. Ruská strana
uvedla, že na palubě zemřelo více než 70 lidí a že šlo údajně o Ukrajince, kteří se připravovali na
výměnu.

Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil večer oznámil, že ozbrojené síly Ukrajiny  budou pokračovat
v ničení ruských vojenských transportních letadel , která doručují rakety do Bělgorodu k ostřelování
Charkovské oblasti. 

Hlavní zpravodajské ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny potvrdilo, že  na dnešek byla plánována
výměna zajatců , která se neuskutečnila. 

Následně vyšlo najevo, že prezident Zelenskij zrušil plánované cesty do regionů, dokud se nevyjasní
okolnosti havárie letadla Il-76 v Rusku.

Také by vás mohly zajímat novinky:

USA
Pomozte projektuPodpoř nás

1. Zprávy
2. ›
3. Svět

číst v ukrajinštině

Saúdská Arábie se připravuje na otevření prvního obchodu s alkoholem pro
diplomaty - Reuters

Nový obchod se bude nacházet v Rijádské diplomatické čtvrti, oblasti, kde sídlí velvyslanectví a
diplomaté, a vstup bude „přísně omezen“.
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Dříve byl alkohol dostupný pouze prostřednictvím diplomatické pošty nebo na černém trhu / foto
REUTERS

Saúdská Arábie se chystá otevřít svůj první obchod s alkoholem v hlavním městě Rijádu, který bude
sloužit výhradně nemuslimským diplomatům. 

Podle agentury  Reuters se zákazníci budou muset zaregistrovat prostřednictvím mobilní aplikace,
obdržet přístupový kód od ministerstva zahraničí a dodržovat měsíční nákupní kvóty, uvádí dokument.
Nový obchod se bude nacházet v Rijádské diplomatické čtvrti, oblasti, kde sídlí velvyslanectví a
diplomaté, a vstup bude „přísně omezen“. Dříve byl alkohol dostupný pouze prostřednictvím diplomatické
tašky nebo na černém trhu.

Tento krok je významným milníkem ve snaze království, vedeného saúdským korunním princem
Mohammedem bin Salmánem, otevřít ultrakonzervativní muslimskou zemi turistice a podnikání, protože
pití alkoholu je islámem zakázáno. Je také součástí širších plánů známých jako Vize 2030 na vytvoření
post-ropné ekonomiky.

Saúdská Arábie, která byla po desetiletí relativně uzavřená, v posledních letech uvolnila přísné
společenské kodexy, jako je oddělování mužů a žen na veřejnosti a povinnost žen nosit celé černé hábity.
Upevňování moci prince Mohameda bylo doprovázeno změnami, jako je otevření země nenáboženské
turistice, koncertům a umožnění ženám řídit, stejně jako tvrdý zásah proti disentu a politickým rivalům.

Vize 2030 zahrnuje také rozvoj místních průmyslových odvětví a logistických center a jejím cílem je
vytvořit statisíce pracovních míst pro saúdské občany.

Zprávy ze Saudské Arábie
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V Saúdské Arábii vyhrál indický emigrant Pradeep jackpot v loterii Mahzooz – 270 tisíc dolarů, nyní se
může zúčastnit superhry s odměnou 5,45 milionu dolarů.

Podle Alarabiya News Pradeep žije a pracuje v Saúdské Arábii více než 15 let a pouze dvakrát se pokusil
hrát Mahzooz, než vyhrál jackpot. Podle Pradeepa peníze, které vyhrál, použije na koupi domu v Indii.

Také by vás mohly zajímat novinky:
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